Registro Mercantil de Manta





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	229	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	20/01/2020-	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	87	
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	MANTAORO HO	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	ISAIAS BUCARAM PEDRO VICENTE		
IDENTIFICACIÓN	0901855718		, ,
CARGO:	PRESIDENTE		1 7 1
PERIODO(Años):	1 AÑO		

2. DATOS ADICIONALES:

CIA. INSC. 368; REP. 864, F. 21/07/1994. REV. DA, INSC. EB.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SÓN NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISION: MANTA, A 20 DIA(S) DEL MES DE ENERO DE 2020

HORACIÓ ORDONEZ FERNANDES
REGISTRADOR MERCANTH DEL CANTON MANTA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. FLAVIO REYES Y CIRCUNVALACIÓN, OFICINA #40



